
57 

 

     
Noszvaj Községi Önkormányzat 

3325 Noszvaj, Kossuth u. 1. 
Telefon: 463-055, 563-035,463-081 
Email: hivatal@noszvaj.hu 

 
JEGYZŐKÖNYV 

 
Készült: Noszvaj Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2025. április 16-án 7.15 
órakor megtartott rendkívüli ülésén a Felsőtárkányi Közös Önkormányzati Hivatal Noszvaji 
Kirendeltségének Tanácskozó termében. 
 
Jelen vannak a képviselők részéről: Szabó Péter polgármester, Magyar Vilmos, Pintér Tamás, 
Szalókiné Sike Krisztina (3 fő önkormányzati képviselő + polgármester) később érkezett: 
Hegedűsné Majnár Márta alpolgármester, Márkus György 
 
Távolmaradását bejelentette:  
 
Tanácskozási joggal megjelent: dr. Nagy Károlyné aljegyző 
 
A jegyzőkönyv vezetése a 57. oldaltól a 64. oldalig folyamatos számozással történik. 

 

Szabó Péter polgármester: 
Tisztelettel köszöntöm a képviselő-testület tagjait, valamint jegyzőasszonyunkat a mai testületi 
ülésen. Ezen az ülésen, mint mindig jegyzőkönyv fog készülni, ennek vezetésére felkérem 
Orosné Szabó Erikát. Aki ezzel egyetért, kézfelnyújtással jelezze.  
 
A képviselő-testület a javaslatot a jegyzőkönyvvezető személyére egyhangúlag elfogadta.  

 

A jegyzőkönyv hitelesítője Szalókiné Sike Krisztina lesz. Aki ezzel egyetért, kézfelnyújtással 
jelezze. 
 
A képviselő-testület a javaslatot a jegyzőkönyvvezető hitelesítőjére egyhangúlag elfogadta.  

 
Szabó Péter polgármester: 
Megállapítom, hogy 4 képviselő jelen van, így határozatképesek vagyunk.  
 
Bejött egy harmadik napirendi pont, amit később küldött ki jegyző asszony, ami a pedagógus-
továbbképzésről szól. Ezzel együtt három napirendi pontunk lesz. Javaslom elfogadni. 
 

A képviselők részéről a napirendi pontokhoz javaslat nem hangzott el, azzal egyetértettek, ezért 

az ülésen az alábbi napirendek kerültek megtárgyalásra:  
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Napirendi pontok:  

1./ Vis maior pályázat benyújtása 

Előterjesztő: Szabó Péter polgármester 

2./ Szociális célú tűzifa támogatás igénylése  
Előterjesztő: Szabó Péter polgármester 

3./ A pedagógus-továbbképzés intézményi programja a 2025/2026-os tanévre 

Előterjesztő: Szalókiné Sike Krisztina 

 

 

1./ Vis maior pályázat benyújtása 

Előterjesztő: Szabó Péter polgármester 

 

Szabó Péter polgármester: 
Első napirendi pontunk a vis maior pályázat benyújtása. A szakértői véleményt elkészítette a 
szakértő. Hozzáteszem, hogy ezt akkor kell kifizetni, ha megnyerjük a pályázatot. Látjátok a 
szakmai beszámolót, amit fel kell tölteni az EBR42 rendszerbe, amit jegyző asszony már intéz 
is. Szeretnél valamit hozzáfűzni? 
  
dr. Nagy Károlyné aljegyző: 
Igazából ez már a harmadik vis maior pályázatunk, ez egy rendszerben működik, a határozati 
javaslat is egy forma, amibe az aktuális dolgokat írtuk bele. Talán azt érdemes elmondani, hogy 
két bizottság is volt már a helyszínen, és a második esetben, amikor a katasztrófa-védelem, és 
az építésügyesek voltak itt, nem minden pincét minősítettek vis maior eseménynek. Ettől 
függetlenül, a szakértői vélemény mind az öt pincét tartalmazza, amit beadunk a pályázatba.  
 
 7.20-kor megérkezik Márkus György képviselő. 

 
Szabó Péter polgármester: 
Még annyival kiegészíteném, hogy lássátok, hogy állunk itt a Mátyás térrel, hogy ezeket a 
pincéket, amelyek vis maiorosak voltak, csütörtökön volt kinn a bizottság, és pénteken már föl 
is tártuk, jöttek gépek és ki lettek markolva. Ahol a kutatófúrások üreget találtak, ott valóban 
van is. Megbizonyosodtunk arról, hogy milyen pincék milyen állapotban vannak. Erről van egy 
ilyen gyönyörű szép ábra, amely pirossal jelöli a rossz pincéket, zölddel a jókat. Tehát az a 
helyzet, hogy eléggé érdekes lesz a műszaki tartalom összeállítása, hogy mit hagyunk meg, és 
mi az, amit majd el fogunk bontani. Majd a szakértők megmondják, hogy a pirosból is mi az, 
ami menthető, és mi az, amit tömedékelésre kell szánni. Ebből most ötöt beadunk vis maiorba, 
és meglátjuk, hogy kap-e támogatást. Ugye ezt a minisztérium fogja elbírálni.  
 
Szalókiné Sike Krisztina képviselő: 
Ez elnyúlik egészen a Fülep Laci utcájáig? 
 
 7.22-kor megérkezik Hegedűsné Majnár Márta alpolgármester. 
 
Szabó Péter polgármester: 
Itt meg kellett ugye vizsgálni az összes pincét, azt is, ami nem önkormányzati tulajdonban van, 
mert ha önkormányzati út húzódik fölötte, akkor beszakadással nem lehet élni, nem 
kockáztathatunk. Tehát van olyan piros rész, amely nem önkormányzati, ahhoz nyilván nem 
tudunk nyúlni. De az öt pincét érintő vis maior pályázat benyújtását javaslom elfogadni.  
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A Képviselő-testület tagjai részéről további hozzászólás nem érkezett, így 6 igen szavazattal az 

alábbi határozatot hozták: 

 
Noszvaj Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 25/2025. (IV.16.) határozata: 

 
Noszvaj Községi Önkormányzat Képviselő-testülete ülésén úgy határozott, hogy vis maior 
támogatás címen pályázatot nyújt be a Közigazgatási és Területfejlesztési Minisztériumhoz.  
 
A káresemény megnevezése: Noszvaj, 2025. 03. 12-i Mátyás téri pincebeszakadások által 

az utakban okozott károsodások helyreállítása 

 

helye:  

1./ 3325 Noszvaj, Mátyás tér 225. hrsz. út alatt, a 236. hrsz. barlanglakás Ny-i elfalazott 

ága felett 

2./ 3325 Noszvaj, Mátyás tér 224. hrsz. út alatt a 199. hrsz. barlanglakás két ága felett  

3./ 3325 Noszvaj, Mátyás tér 207/1. hrsz. út alatti beszakadás az egykori 208. hrsz. 

barlanglakás felett  

4./ 3325 Noszvaj, Mátyás tér 224. hrsz. út alatti beszakadás a 209. hrsz. gádor- udvarból 

induló feledésbe merült pinceág felett   

5./ 3325 Noszvaj, Mátyás tér 224. hrsz-ú út K-i szakaszán a 251. hrsz. barlanglakás K-i 

oldalága felett 

 

A káresemény forrásösszetétele: 

Megnevezés 2024. év % 

Saját forrás (biztosítási 
összeg nélkül) 

2.330.196 Ft 10 

Biztosító kártérítése 0 Ft 0 
Egyéb forrás 0 Ft 0 
Vis maior támogatási igény 20.971.764 Ft 90 

Források összesen 23.301.960 Ft 100 

A károk helyreállításának (költségvetés alapján) tervezett összköltsége 23.301.960 Ft, 
melynek fedezetét az önkormányzat nem tudja / részben tudja biztosítani.  
       A Képviselő-testület nyilatkozik arról, hogy az önkormányzat teljesítőképességét a 
felmerült károk helyreállítása jelentősen meghaladja. 

A Képviselő-testület nyilatkozik arról, hogy a káreseménnyel érintett vagyonelem a 
tulajdonát képezi.  
 
A károsodott ingatlanok az önkormányzat alábbi kötelező feladatainak ellátását szolgálják. 
 
a helyi közutak és tartozékainak kialakítása és fenntartása 
 
▪ A bekövetkezett káreseménnyel kapcsolatban az Önkormányzat biztosítással rendelkezik / 

nem rendelkezik. 
 
▪ Az adott káreseményre biztosítási összeget: igényelt / nem igényelt.  
 
▪ Vállalja a károsodott ingatlannak a költséghatékonyság és a megvalósíthatóság szempontjaira 
tekintettel történő helyreállítását.  
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▪ Az önkormányzat más – a tulajdonában lévő – vagyontárggyal a feladatát el tudja / nem tudja 

ellátni (a megfelelő rész aláhúzandó).  
 
▪ A testület a saját forrás összegét az 5/2025. (III.3.) az önkormányzat 2025. évi 
költségvetéséről szóló rendeletében biztosítja.  

 
A testület felhatalmazza a polgármestert a pályázat benyújtására.  
 

       Felelős: polgármester 

       Határidő: folyamatos 

 
 
Noszvaj Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 26/2025. (IV.16.) határozata: 

Noszvaj Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy Noszvaj, 2025. 

03. 12-i Mátyás téri pincebeszakadások által az utakban okozott károsodások 

helyreállítása, vis maior támogatás címen benyújtott pályázathoz szükséges saját forrást 

a 2025. évi költségvetésében biztosítja.  

 
       Felelős: polgármester 

       Határidő: folyamatos 

 
2./ Szociális célú tűzifa támogatás igénylése  
Előterjesztő: Szabó Péter polgármester 

 
Szabó Péter polgármester: 
Szociális célú tűzifa támogatás igénylése a következő napirendi pontunk. Ezt minden évben 
megvitatjuk. Ugye a tavalyi évben 70 m3 fát igényeltünk, és 57 m3 kaptunk, amelyet két 
köbméterenként osztottunk szét. Egyvalaki egyet kapott, ez nyilvánvaló. A konklúzió az az, 
hogy valójában kevesebb a rászoruló, és akik valóban rászorultak, ott jogszabály szerint 
maximum 5 m3-t lehet adni. Tehát lehet, hogy nem kell ennyire szétteríteni a faluban, hogy 
mindenki kapjon, lehet, hogy azokon a családokon kellene jobban segíteni, akik jönnének 
kétszer is, de már nem adhatunk nekik. Egy ilyen elvet esetleg előtérbe helyezhetnék a 
kiosztásnál. De előtte most az a feladatunk, hogy meghatározzuk, hogy hány m3-re pályázunk. 
Györgyike? 
 
dr. Nagy Károlyné aljegyző: 
Csak annyit, hogy 124 m3 lehet a maximális, amit lakosságarányosan igényelhetünk. Ezt még 
sose kértük. Végig kell gondolni, hogy milyen kört támogassunk, és az alapján érdemes dönteni.  
 
Márkus György képviselő: 
Probléma, ha igényeljük az összeset? Úgysem kapjuk meg soha a kért mennyiséget.  
 
Szabó Péter polgármester: 
Nem kapjuk meg, csak nyilván vannak kapcsolódó költségek. Van egy önerő, amibe ez kerül, 
és a kiszállítást is az önkormányzat állja. Azzal számolni kell, hogy azt most is az 
önkormányzatnak kell fizetnie. Az önerőt is növelnünk kell. A költségvetésben a tavalyi 
összegek vannak beállítva.  
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Szalókiné Sike Krisztina képviselő: 
Rendelet zárja ki, hogy egy rászoruló nem kaphat kétszer?  
 
Szabó Péter polgármester: 
Ha egyszerre kiosztottuk a rendelkezésre álló mennyiséget, másodjára már nincs miből adni.  
 
Szalókiné Sike Krisztina képviselő: 
Eddig az volt a szokás, hogy bizonyos mennyiséget tartalékolunk.  
 
Szabó Péter polgármester: 
Február 15-ig ki kell szállítani, határidőre el is kell vele számolni, meg valahol tárolni is kell.  
 
Szalókiné Sike Krisztina képviselő: 
Azt szeretném elmondani, mert korábban is benne voltam a bizottságban és tudom, hogy 
nagyon szigorú szabályokat kellett követni, ész nélkül nem lehetett akárkinek osztani. Én nem 
támogatom, hogy egyszerre sok m3-t kapjon valaki. A jogszabályok és rendeletek szerint az 
igazán jogosultak között vannak olyanok is, akikkel nem biztos, hogy akkor teszünk jót, ha 
kiszolgáljuk az igényeiket, szóval lehet egy picit inkább ösztönözni kellene őket szerintem. Ezt 
természetesen nem az idősekre értem. Ösztönözzük, hogy próbáljanak egyébként is életben 
maradni, ha értitek mire gondolok. Nem vagyok biztos abban, hogy akkor jót teszünk, ha egyből 
kiszállítunk 5 m3 fát. Én inkább tartalékolnék amíg lehet, és meglátnám, hogy ki az, aki a 
második körben is rászorul.  
 
Szabó Péter polgármester: 
Ez is lehet egy szempont, illetve még azért az is itt van emellett, hogy jogszabály szerint nem 
ebből kell biztosítani a téli tüzelőt, hanem ez csak kiegészítés, gyorssegély legyen.  
 
Szalókiné Sike Krisztina képviselő: 
Szerintem pont ezért, hogy a szociális juttatásoknak nem az a célja, hogy elkényelmesedjenek, 
hanem hogy megoldja a válsághelyzetet, és aztán rendezze az életét. Nálunk abban a körben, 
akiket kötelesek vagyunk bevenni, több olyan család is van, aki egyébként képes lenne arra, 
hogy fizikai munkát végezzen.  
 
Szabó Péter polgármester: 
Ezért van az, hogy mi határozzuk meg az igényelt mennyiséget. Ha azt mondjuk, hogy 
Noszvajon nincsen csak három rászoruló család, akkor lehet, hogy elég 30 m3-t igényelni, abból 
megkapunk 15-öt, és még akkor is elegendő. Rajtunk áll a döntés, hogy milyen irányba tereljük 
ezt a segítségnyújtási formát.  
 
Szalókiné Sike Krisztina képviselő: 
Ha eddig 70 m3-t ki tudtunk osztani az most is reális, mert annyira nem változott a helyzet.  
 
Szabó Péter polgármester: 
Általában a kiszállítással van a gond. Nincs vállalkozó, aki kiszállítson. Tavaly is nehézkesen 
ment. Eddig az erdőből egyenesen házhoz vittük. De ha bedepózzuk, akkor az dupla szállítási 
költséget jelent, és emberünk sincs már rá.  
Hány m3 legyen az igényelt mennyiség? Tavaly 70m3-t kértünk, és 57 m3-t kaptunk. Nem 
tudom a bizottság mennyire tudta rugalmasan szétosztani. 
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dr. Nagy Károlyné aljegyző: 
Gondolkodni kellett, hogy ki kapjon. De nyilván ez a szabályozástól is függ, mert ugye az volt 
az elsődleges szempont, itt legalábbis, hogy az egyedülálló időseket támogatjuk. Mert a fiatal 
menjen el, és vágjon fát. Abban a körben, akik idősek és egyedülállók, ott azért el kell 
gondolkodni.  
 
Szalókiné Sike Krisztina képviselő: 
Györgyi itt arra utal, hogy a szabályokat a testület alakíthatja.  
 
dr. Nagy Károlyné aljegyző: 
Támogathat a testület más réteget is. Az egyedülálló idősek közül van, akinek még ott van az 
udvarán az előző évi tűzifa is. Két család érintett a gyermekvédelmi kedvezménnyel 
kapcsolatban, az aktív korú nem foglalkoztatott sem jelentős. A rendszeres gyermekvédelmi 
kedvezménnyel érintett család közül az egyik nem fával fűt.  
 
Szabó Péter polgármester: 
Akiknek jogszabály szerint jár, azoknak mi hívjuk fel a figyelmét, hogy adni szeretnénk. 
Egyébként pedig kérelem és elbírálás alapján történik a szociális célú tűzifa kiosztása.  
Megpróbáljuk a tavalyi mennyiséget?  
 
Magyar Vilmos képviselő: 
Ezt nem lehet pénzbe átváltani? Mert akkor a fuvarköltséget meg lehetne spórolni. 
 
dr. Nagy Károlyné aljegyző: 
Nem. Ez így van kitalálva.  
 
Szabó Péter polgármester: 
Mivel az önerő a tavalyi szintre van beállítva, javaslom, hogy ebben az évben is 70 m3-t 
igényeljünk. Ha ezzel egyetértetek, kérem, hogy kézfelnyújtással jelezzétek.  
 
A Képviselő-testület tagjai részéről további hozzászólás nem érkezett, így 6 igen szavazattal az 

alábbi határozatot hozták: 

 
Noszvaj Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 27/2025. (IV.16.) határozata: 

Noszvaj Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokért felelős 
miniszter által meghirdetett, a Magyarország 2025. évi központi költségvetéséről szóló 2024. 
évi XC. törvény (a továbbiakban: Költségvetési törvény) 3. melléklet 2.3.1. szerinti A települési 
önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó támogatására jogcím 
szerinti pályázat kapcsán támogatási kérelem benyújtását határozta el 70 m3 tűzifára. 
Az önkormányzat a költségvetésében a szükséges önerőt biztosítja, mely 2000 Ft/ erdei m3 + 
Áfa és a szállítási költség. 
Az önkormányzat a szociális célú tűzifa támogatásban részesülőtől ellenszolgáltatást nem vár. 
Noszvaj Községi Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a Polgármestert, hogy a 
támogatási kérelem benyújtásáról gondoskodjon.  
 

Felelős: Szabó Péter polgármester 
Határidő: azonnal 

 
      



63 

 

 

3./ A pedagógus-továbbképzés intézményi programja a 2025/2026-os tanévre 

Előterjesztő: Szalókiné Sike Krisztina 
 
 
Szabó Péter polgármester: 
A pedagógus-továbbképzés intézményi programja a következő napirend. El kell fogadnunk, 
szavaznunk kell róla. Kriszta átküldte az anyagot, átolvastuk, javaslom támogatni. Ha szeretnéd 
kiegészíteni, akkor tedd meg! 
 
Szalókiné Sike Krisztina képviselő: 
Elnézést, hogy ilyen kutyafuttában hozom a testület elé, de április 30-ig több mindent kell még 
az elfogadott dolgokkal tenni, és most van kialakulóban mindenféle összeköttetés az 
elektronikus rendszerek között, amiben nincsen még jártasságom és tapasztalatom. Ezért 
gondoltam, hogy legyen még időm, mert hó végéig le kell zárnom, de addig még a testületnek 
is el kell fogadnia a programot. Azért kell a testületnek elfogadnia, mert ezeknek a 
továbbképzéseknek lehet anyagi vonzata is. Egy kötelező listából kell választani, és a kötelező 
60 ponthoz ingyen biztosítja a Nemzeti Közszolgálati Egyetem a képzéseket. Idén nekünk csak 
ilyen képzés került bele, mert a költségvetésbe nem terveztünk erre pénzt. 60 pontot egy külön 
fülről kell választani, ahol aztán vannak egész elrugaszkodott árak is, és azért kell a fenntartó 
elfogadása, hogy tisztában legyen a képzések anyagi vonzatával. Ebben most nincs olyan, ami 
a költségvetést terhelné.  
Azért szerettem volna, ha most elfogadjuk, mert nem tudom a krétával ez a rendszer hogy lesz 
összekötve, és a dolgozóknak hogy tudom az értesítéseket kiküldeni. Április 1-jétől mindezt 
elektronikusan kellene megtenni, amihez még nincs tapasztalatunk. Itt a hivatalban Kónya 
Zsuzsival próbáljuk majd ezeket a rendszereket valahogy üzemeltetni. Ebbéli aggodalmam 
miatt is szerettem volna, ha ma elfogadja a testület, hogy határidőre el tudjak vele készülni.  
 
Szabó Péter polgármester: 
Eddig nem volt ilyen, most van. Javaslom elfogadni. Most nincs költségvetési vonzata, jövőre 
pedig majd tervezünk. 
 
A Képviselő-testület tagjai részéről további hozzászólás nem érkezett, így 6 igen szavazattal az 

alábbi határozatot hozták: 

 
Noszvaj Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 28/2025. (IV.16.) határozata: 

Noszvaj Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi 
CXC. törvény 83. § (2) bekezdésének g) pontjában meghatározott jogkörében eljárva a Noszvaji 
Cseperedő Óvoda-Bölcsőde 2025/2026-os tanévre szóló pedagógus-továbbképzés intézményi 
programját az előterjesztésben foglaltak szerint jóváhagyja. 
 

Felelős: Szalókiné Sike Krisztina főigazgató 
Határidő: folyamatos 
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Az ülésen egyéb napirendi pont nem merült fel, így a polgármester úr megköszönte a részvételt, 

és az ülést 7.38 órakor bezárta. 

         
     kmf. 

 

 
 

 

   

Szabó Péter  Hegyiné Kertész Zsuzsanna 

polgármester  jegyző megbízásából: 

   

  dr. Nagy Károlyné 

  aljegyző 

   

Szalókiné Sike Krisztina  Orosné Szabó Erika 

jkv. hitelesítő  jegyzőkönyvvezető 


